

内部资料 注意保存

**中共河北师范大学委员会**  
**“三严三实”专题教育暨“解放思想、**  
**抢抓机遇、奋发作为、协同发展”大讨论**  
**简 报**

第 7 期

专题教育办公室

2015 年 11 月 12 日

---

**赵月霞对机关党建工作提出新要求**

9 月 21 日上午，机关党委召开党支部书记会，推进机关“三严三实”专题教育和“解放思想、抢抓机遇、奋发作为、协同发展”大讨论，校党委副书记赵月霞出席会议并对机关党建工作提出新要求。

她指出，机关是落实知识分子政策和做好大学生思想政治工作的“把总”，是学校改革举措的“出口”，做好新形势下机关的党建工作意义重大。针对机关实际和党员队伍特点，按照“三严三实”专题教育和我校正在开展的“解放思想、抢抓机

遇、奋发作为、协同发展”大讨论的要求，机关党建要从以下四个方面下功夫：一要统一思想，高度重视。要充分认识机关党建工作的重要性，机关各支部在做好业务工作的同时不断加强党的建设。认真学习、深刻领会、及时传达党的路线方针政策，并抓好贯彻落实，将党支部建设得坚强有力，为中心工作顺利开展提供组织保证；二要探讨确立机关党建工作新目标。机关各部门是学校党委和行政的参谋和助手，是联系师生的桥梁和纽带，对学校基层党组织建设起着导向和示范作用，其地位和影响决定着机关党建工作要有更高的目标，并在实践中积极探索，逐渐形成切合实际、行之有效的工作机制；三要创新党建工作方式。在沿用传统做法的基础上，要灵活运用QQ、微信、app等现代交流方式，把党建和思想工作渗透到日常生活中，使其生活化、常态化，提高教育效果；四要把作风建设真正落到实处。机关广大党员干部要勤于学习思考，提高对政策的理解力，准确把握、科学决策。要积极开展调查研究，及时了解师生需求，丰富工作内容，把为师生解决实际问题作为工作的出发点和落脚点，使每一位机关党员干部作风建设的成果化作服务师生、服务基层的实际行动，为我校科学发展做出新贡献。

## 我校机关干部深入顶岗实习县开展调研

11月11日，我校机关党委组织机关各处室干部20余人分5个组对顶岗实习部分县进行调研。

调研组不畏严寒，深入实习学校，走进实习生的课堂、宿舍、食堂等地。通过与实习生开展座谈，了解实习生目前的学习、工作、生活等情况，并对实习生进行指导，使学生得到了切实的帮助。调研组还就驻县教师工作、实习生管理与教学指导工作、实习学校的选择与布局等工作与当地教育局、实习学校进行深入交流，针对各项工作提出了许多宝贵建议。

机关干部深入实习县市开展调研，受到实习师生的一致好评。此次调研是为促进我校人才培养工作群策群力，彰显了我校机关干部的工作作风和效率，也是“三严三实”专题教育的具体落实。

## 北京市教育考察团到我校观看《西柏坡》

10月14日晚，来革命圣地西柏坡开展“三严三实”专题教育的北京市委教育工委、北京市教委、北京市人民政府教育督导室的领导班子成员及有关处室负责同志一行31人莅临我校，观看大型音乐舞蹈史诗《西柏坡》。河北省教育厅党组副书记、副厅长、教育考试院分党组书记杨勇，河北省教育厅副

厅长王廷山，河北省监察厅副厅级监察专员于国莹，河北省委党校常务副校长刘忠昌，石家庄市政府副市长孟祥红出席演出现场。我校党委书记李建强，党委副书记赵月霞陪同观看。省委党校 2015 年第二期“年轻干部理论读书班”的全体学员，我校师生代表一同观看了演出。

作为西柏坡精神研究的重要成果，我校师生创编的大型音乐舞蹈史诗《西柏坡》已经开展了多次专场演出。

送：党委书记、校长、各位校领导

发：各基层党委、党总支、直属党支部，机关各部门

---

(共印 80 份)